

## ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005
Via S. Giuseppe Calasanzio,17- Tel./Fax 090/334517
C. F. 97105960831

98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

E – mail meic819005@istruzione.it - <u>meic819005@pec.istruzione.it</u> Sito web: www.icvillafrancatirrena.gov.it

Prot. n.5421/C24 Circ. n. 256

Villafranca Tirrena 27/04/2017

AL PERSONALE DOCENTE della Scuola Secondaria di I grado dell'I.C. di Villafranca Tirrena

**ALLE FAMIGLIE DEGLI ALUNNI** 

delle classi II e III della Scuola Secondaria di I grado dell'I.C. di Villafranca Tirrena

<u>AGLI ALUNNI</u>

delle classi II e III della Scuola Secondaria di I grado dell'I.C. di Villafranca Tirrena

> AL D.S.G.A. AL PERSONALE ATA

> > LORO SEDI -Agli Atti All'Albo Al sito

## Oggetto: PROGETTO LETTURA – Incontro con l'autore classi II e III Scuola Secondaria

Si comunica che **martedì 09/05/2017, alle ore 10:00**, presso i locali dell'Istituto Comprensivo di Villafranca Tirrena, si terrà l'incontro con Nadia Terranova, autrice del libro "*Storie d'agosto, di Agata e d'inchiostro*" proposto agli alunni delle classi II e III della Scuola Secondaria di I grado. Al termine dell'incontro, gli alunni riprenderanno la consueta attività didattica.

F.to Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Ester Elide Lemmo Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex articolo 3, D.L. 39, 1993